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La majoritÃ© des QuÃ©bÃ©cois estime que les compagnies miniÃ¨res et les gouvernements devraient en faire plus pour
protÃ©ger l'environnement et la santÃ© des populations, selon un sondage LÃ©ger commandÃ© par la Coalition QuÃ©bec
Meilleure Mine, obtenu parÂ Le Devoir.






Une douzaine de questions portant sur l'industrie miniÃ¨re et la protection de l'environnement ont Ã©tÃ© posÃ©es entre les 15
et 18 juillet dernier par la firme de marketing Ã  un Ã©chantillon Web de 995 personnes reprÃ©sentatif de la population
quÃ©bÃ©coise. Les rÃ©sultats de l'Ã©tude indiquent notamment un appui Ã  plusieurs changements aux politiques en place. Ils
font part entre autres que 81 % des rÃ©pondants estiment queÂ "les vieilles mines comme la Fonderie Horne de Rouyn-
Noranda doivent respecter les mÃªmes normes d'Ã©missions d'arsenic et d'autres mÃ©taux que partout ailleurs au QuÃ©bec".
C'est un signal fort, a indiquÃ© le porte-parole du Regroupement Vigilance Mines de l'Abitibi-TÃ©miscamingue, Marc Nantel,
dont l'organisme est membre de la coalition.Â "Je pense que Ã§a va mettre de la pression sur le gouvernement, Ã  savoir
qu'on ne peut pas continuer Ã  exploiter les ressources en faisant fi de la santÃ© des gens et de l'environnement."
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